
Методика навчання суспільствознавства в початковій школі 

 

Технології формування громадянської компетентності учнів початкових 

класів 

Технології формування основ культури поведінки молодших школярів 

на уроках «Я у світі» 

Впровадження здоров'язбережувальних технологій в освітній простір 

учнів початкових класів 

Технології формування змістової лінії «людина» на уроках «Я 

досліджую світ» 

Технології формування бережливого ставлення до природи на уроках 

«Я досліджую світ» 

Технології формування соціальної компетентності учнів початкових 

класів 

Технології формування здоровя’збережувальної компетентності в 

молодших школярів на уроках «Я досліджую світ» 

Технологія розвитку критичного мислення як засіб формування мовної 

особистості учня початкової школи 

Технологія диференційованого навчання у процесі ознайомлення 

молодших школярів з громадянські права та обов'язки як члена суспільства 

Навчання природознавству молодших школярів засобами технології 

С. Френе в умовах Нової української школи. 

Використання ІКТ на уроках «Я досліджую світ» в початковій школі в 

контексті ідей Нової української школи. 

Технології використання народознавчого матеріалу на уроках «Я 

досліджую світ» в Новій українській школі. 

Технології формування національної свідомості учнів початкової школи 

на уроках «Я досліджую світ». 

Технології організація самостійної роботи учнів на уроках «Я 

досліджую світ» у початковій школі в контексті ідей Нової української 

школи 



Особливості застосування ігрових технологій на уроках «Я у світі» у 

Новій українській школі. 

Використання ігрових технологій у позакласній роботі в контексті вимог 

Нової української школи. 

Використання інтерактивних технологій навчання в процесі вивчення 

«Я досліджую світ» у 1-2 класах Нової української школи. 

Використання мультимедійних технологій як засобу активізації 

діяльності молодших школярів на уроках «Я досліджую світ». 

Технологія проблемного навчання на уроках «Я досліджую світ» у 

контексті вимог Нової української школи. 

Технології реалізації краєзнавчого принципу в процесі вивчення «Я 

досліджую світ». 

Технології організації групової навчальної діяльності молодших 

школярів на уроках «Я досліджую світ» у контексті вимог Нової української 

школи. 

Технології формування у молодших школярів навичок здорового 

способу життя в процесі вивчення «Я досліджую світ». 

Технології формування навичок логічного мислення молодших 

школярів на уроках «Я досліджую світ». 

Сезонні свята і розваги в процесі вивчення курсу «Я досліджую світ» в 

контексті вимог Нової української школи. 

Здоров’язбережувальні технології як засіб вивчення предмету «Я 

досліджую світ». 

Використання кейс-технологій на уроках інтегрованого курсу «Я 

досліджую світ» у Новій українській школі 

Розвиток критичного мислення молодших школярів у процесі вивчення 

інтегрованого курсу «Я досліджую світ»  

Формування загальнокультурної компетентності молодших школярів 

засобами підручника інтегрованого курсу «Я досліджую світ»  



Особливості реалізації STEM- технологій у навчанні учнів початкових 

класів інтегрованого курсу «Я досліджую світ»  

Патріотичне виховання молодших школярів засобами українознавчих  

курсів 

Українознавство в позакласній та позашкільній роботі закладів загальної 

середньої освіти 

Спецкурси та факультативи з українознавства у закладах загальної 

середньої освіти 

Організаційно-методичні засади проведення українознавчих заходів у 

початковій школі 

Формування культурної компетентності здобувачів початкової освіти 

засобами народної символіки українського народу 

Формування творчих умінь здобувачів початкової освіти засобами 

традиційних ремесел українського народу 

Українські дитячі народні пісні як засіб духовного розвитку молодших 

школярів 

Виховання естетичного смаку здобувачів початкової освіти засобами  

творів народного образотворчого мистецтва 

Формування здорового способу життя молодших школярів засобами 

дитячих народних ігор 

Формування комунікативної компетентності здобувачів початкової 

освіти засобами народного фольклору 

Традиційна українська кухня як засіб формування практичних навичок 

організації власної життєдіяльності дітей молодшого шкільного віку 

Народознавчі екскурсії як засіб формування цінностей учнів початкової 

школи 

Народознавчі дослідження як засіб збагачення творчого і культурного 

потенціалу здобувачів початкової освіти 

Формування відповідальності у молодших школярів засобами сімейної 

культури українців 



Формування міжособистісної злагоди у здобувачів початкової освіти 

Формування чуйності у дітей молодшого шкільного віку 

Формування шанобливості у молодших школярів 

Інтерактивні методи навчання на уроках «Я досліджую світ» у 

початковій школі.  

Формування громадянської компетентності на уроках «Я досліджую 

світ» в початковій школі. 

Формування соціальної компетентності на уроках «Я досліджую 

світ» в початковій школі. 

Використання краєзнавчого матеріалу як засобу національно- 

патріотичного виховання учнів у процесі реалізації соціальної освітньої 

галузі 

Методика ознайомлення з національною символікою та державними 

символами на уроках предмета «Я досліджую світ» в початковій школі. 

Методика проведення нестандартних уроків з предмета «Я 

досліджую світ» в початковій школі. 

Міжпредметні зв’язки курсу «Я досліджую світ» як шлях 

формування особистості молодшого школяра. 

Методи і прийоми навчання учнів початкової школи при вивченні курсу 

«Я досліджую світ». 

Організація ціннісно–орієнтованої, творчої діяльності молодших 

школярів у процесі вивчення предмета «Я досліджую світ». 

Методика формування у молодших школярів уявлень про людину як 

частину природи і суспільства у процесі реалізації змістової лінії «Людина 

в суспільстві». 

Проектна діяльність молодших школярів у процесі вивчення предмета 

«Я досліджую світ». 

Методика формування у молодших школярів соціальної компетентності 

у процесі реалізації змістової лінії «Людина серед людей». 

Формування духовних цінностей у молодших школярів під час 



реалізації змістової лінії «Людина як особистість». 

Методика формування громадянської та правової компетентностей у 

процесі реалізації змістової лінії «Людина в суспільстві». 

Методика формування у молодших школярів усвідомлення своєї 

належності до українського суспільства. 

Використання наочності та інформаційно-комунікаційних технологій на 

уроках «Я досліджую світ». 

Патріотичне виховання молодших школярів у ході вивчення 

соціальної освітньої     галузі 

Використання народних традицій рідного краю та своєї місцевості в 

процесі трудового виховання здобувачів початкової освіти. 

Форми і методи ознайомлення молодших школярів з трудовими 

традиціями рідного краю і своєї місцевості. 

Шляхи впровадження педагогіки партнерства при вивченні 

інтегрованого курсу «Я досліджую світ». 

Методика використання загадок природознавчого змісту у трудовому 

вихованні здобувачів початкової освіти. 

Методика організації господарської діяльності школярів (з елементами 

календарно-обрядової поезії, паркового мистецтва). 

 

 


